Тестовый контроль по теме  «Энергоресурсы Казахстана»
I – вариант
1. Для составления ТЭБ все виды топлива переводят в 
А) реальное

Б) условное

В) газовое

Г) минеральное топливо

2. Самый высокий теплотворный коэффициент имеет

А) нефть и бурый уголь

Б)  нефть и газ

В) газ и горючие сланцы

Г) нефть и горючие сланцы

3. На каком месторождении впервые началась добыча нефти в Казахстане

А) Доссор

Б) Узень

В) Кашаган
Г) Тенгиз
4. Какок месторождение относится к числу крупнейших

А) Доссор

Б) Макат

В) Каражанбас

Г) Тенгиз

5. Крупнейший газоносный бассейн Казахстана

А) Южно-Торгайский

Б) Мангистауский

В) Шу-Сарысуйский

Г)  Урало-Эмбенский

6. Какой нефтепровод строится

А) Атырау-Самара

Б) Атырау-Новороссийск

В) Карачаганак-Атырау

Г) Атырау-Алашанькоу
7. В каком городе работает НПЗ

А) Алматы

Б) Астана

В) Атырау

Г) Семипалатинск

8. Крупнейшее газовое (газоконденсатное) месторождение

А) Тенгиз

Б) Кашаган

В) Жаманжол

Г) Карачаганак

9. Газопровод для снабжения южных областей Казахстана

А) Бухара-Урал

Б) Бухара- Алматы

В) Средняя Азия- Центр

Г) Атырау – Новороссийск

10. Что кроме нефтепроводов  используется для доставки  нефти потребителям

А) авиацию

Б) автомобильный транспорт

В) танкеры

Г) гужевой транспорт

11. Доля ТЭК в экспорте превышает
А) 3/5

Б) 1/2

В) 4/7

Г) 1/8

12.  Что не относится к минеральным ресурсам

А) нефть 

Б) газ

В) уголь

Г) энергия ветра

13. К малокалорийным ресурсам не относится

А) бурый уголь

Б) горючие сланцы

В) торф

Г) нефть

14. Для разработки какого месторождения на шельфе Каспийского моря  объединились 6 компаний
А) Кумангазы

Б) Текели

В) Доссор

Г) Кашаган

15. Добыча какого энергоресурса занимает ведущее место в Казахстане

А) нефть

Б) бурый уголь

В) гоючие сланцы

Г) газ

16. В Урало-Эмбенском  бассейне ведутся разработки

А) каменного угля
Б) бурого угляи торфа
В) нефти и газа
Г) антрацита и каменного угля
17. Какого нефте-газового месторождения не существует

А) Урало-Эмбенский 

Б) Мангистауский
В) Южно-Торгайский
Г) Нижнее-Илийский
18. К крупным месторождениям газа не относится

А) Кашаган 

Б) Шубарколь

В) Имашевское

Г) Жанажол

19. Угольный разрез «Богатырь» принадлежит

А) Экибастузскому угольному бассейну

Б) Карагандинскому

В) Торгайскому

Г) Нижнеилийскому

20. Уголь данного бассейна идет в основном  на производство кокса

А) Экибастузский

Б) Карагандинский

В) Торгайский

Г) Каражыра

II – вариант
1. На ТЭК приходится 

А) 20%

Б) 50%

В) 10%

Г)  5% всех работников промышленности

2. Топливо составляет более ½ всех грузов перевозимых 

А) железно-дорожным транспортом

Б) морским транспортом

В) речным транспортом

3. Г) трубопроводным транспортом

4. К потенциальным видам энергоресурсов относится

А) нефть

Б) уголь

В) энергия падающей воды

Г) геотермальная энергия

5. К ядерному топливу относится

А) ветер

Б) уран

В) кислород

Г) уран

6. По запасам угля Казахстан  занимает
А) 9

Б) 4

В) 2

Г) 23

7. Для сравнения разных видов топлива, имеющих неодинаковую теплотворную способность , введено понятие

А) минеральное топливо
Б) потенциальное топливо
В) реальное топливо
Г) условное топливо
8. 1 т нефти равна 

А) 0.5 т У. т.

Б) 1т У.т.

В) 1.4 т У. т.

Г) 2т. У. т.

9. К высококалорийному топливу не относится

А) бурый уголь

Б) каменный уголь

В) нефть

Г) газ

10. Главным энергоносителем в Казахстане по сей день остается

А) уголь 

Б) нефть

В) природный газ

Г) гидроэнергоресурсы

11. Нефть какого месторождения содержит много парафина (около 40%)

А) Кашаган 

Б) Кумколь

В) Узень

Г) Макат
12. Третье  в мире по запасам нефти месторождение

А)  Кумколь

Б) Кашаган

В) Прадхо-Бей

Г) Гронден-Ангиль

13. В данном городе нет НПЗ

А) Атырау

Б) Актобе

В) Павлодар

Г) Шымкент

14. Молодая отрасль топливной промышленности

А) нефтяная

Б) уголная

В) добыча торфа

Г) газовая

15. Общая длина газопроводов  в Казахстане
А) более 10000км 

Б) 7000км

В) менее 5000км

Г) отсутствуют

16. 3/5 потребляемого в Казахстане топлива – это

А) уголь

Б) нефть

В) торф

Г) горючие сланцы

17.  Этот угольный бассейн был третьей угольной базой СССР, сейчас занимает 3 место в СНГ по значимости
А) Карагандинский

Б) Экибастузский

В) Майкубинский

Г) Торгайский

18. Высококалорийный, низкозольный, коксующийся каменный уголь

А) экибастузский 

Б) майкубинский

В) карагандинский

Г) торгайский
19. Себестоимость этого угля 5$ на 1 т, высокозольный уголь

А) экибастузский

Б) майкубинский

В) каркгандинский

Г) торгайский
20. угольный пласт этого бассейна имеет мощность 150м
А) Экибастузский

Б) Карагандинский

В) Майкубенский

Г) Торгайский

21. Каменноугольное месторождение Восточно-Казахстанской области

А) Борлы

Б) Шубарколь

В) Шахтинское

Г) Каражыра
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